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Mpog:

AHMO AEZBOY

Agou EhaBa yvaon TG AlakhpuEnc NG Anpionpaciag Tou €pyou nou avaypageral OTIV EMKEPAAIda Kai Twv AoINav
OTOIXEIWV ANponpaTnong, kabmwe kar Tev ouvBnkwv ekTéAEoNG TOU £pyou auTod, unofdMw Tnv napolioa
npoopopd kar SnAcvw 11 anodéyoial nARPWC Kat XWpIG empUAagn 6ha auta kai avaapBave TNV EKTEAEON TOU
EPYOU e TO akdAouBo NoCooTO EKMTWONC £ Tou MpolnoAoyiopou MehéTng.




OMAAA EPFAZIEZ NPOZOEPOMENH EKNTQZH KATA OMAAA SE
AKEPAIEZ MONAAESZ (%)
(TITAOZ) OAOTPAO. APIOMHT.

OIKOAOMIKA
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(Tonog kar nuepopnvia)

O Mpoopépwv

(OvopdaTENWVULIO UNoypapoOvTwV Kai oQpayida epyoAnnTikav ENIXEIPOEWV)




B. MPOYMOAOITEMOS MPOS®OPAS

(a v unoBonBnon g ENITPONNG SIaYWVIoHOU oTnv KaTaTagn Twv Slayovioutvey katd oSG ;JEEO5OG’EGL,)

| OMAAA | Epyaoiec | Aandvr apyconwv Hpoccpspépsvn Aanavn spvaorm)’
* KaTa Tov éxntwon (%) E [J€TCI -y P
npoinoAoyiopo EKNTOON OE gupe ™|~
HeAETNG (Eupw)
IL } OIKOAOMIKA ,
ABpolopa dandvng Kara tnv
EPYUAOCIAV KATA TNV 18.576,00 npoo®opa
| HeAETH Zo = in=
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Zuvolikr) Sanavn Epyou Kara Tnv ]
KaTd Tnv peAéTn X = 21.919,68 npoo@opa
ZAE =
l Méon ékntwon Ep = S3-SAE /S5 = .. . /21.919,68=............ %
L
AnpoBAenTa 15%*5F = 3.287,95
15%*ZAE =
/ I ZOvolo £1 = / 25.207,63 I i =
E@apuoélerai
AnoloyioTikG TA = ékrTwon emi tou M'E
& OE
ZA x (1-0,18/1,18)Eu
Zdvolo Ganavnq TOU Kara tpv
‘Epyou katd tnv HEAETN 25.207,63 npoowopd N2=
(xwpic ®.M.A.) 52 =
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